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Referat af bestyrelsesmøde  

Onsdag den 24. januar 2024, kl. 17.00 – 19.30 
Mødelokale i UKC 

 
 
 
 

Deltagere: 

Anita Jones  Forældrerepræsentant Valg dec. 25 
Emma Bukic Christensen  Elevrepræsentant Valg dec. 25 

René Broby Jensen  Medarbejderrepræsentant Valg aug. 24 
Line Danner  Skolebestyrelsens repræsentant Valg aug. 24 
Jacob Heide Madsen (u. stemmeret)  Musikskoleleder  

Vivi Svane (u. stemmeret)  Sekretær for bestyrelsen  
 

Afbud: 

Maria Schou Petersen Bestyrelsesformand/forældrerep. Valg dec. 24 
Solvej Westerlund Clausen Elevrepræsentant Valg dec. 24 

Troels Jakobsen Medarbejderrepræsentant Valg aug. 25 
 
 

 

Dagsorden 
 

Fællesmøde kl. 17 – 18 inkl. forplejning 
1. Godkendelse af dagsorden  

2. Kort status om klub, 10’er og Musik- og Billedskolen v. hhv. Ulrich og Jacob  
3. Depot og opbevaring for alle virksomheder i UKC  
4. Orientering om Musik- og Billedskolens ønske om nye fysiske rammer  

5. Eventuelt  
 

Bestyrelsesmøde kl. 18 – 19.30  
1. Godkendelse af dagsorden  
2. Velkommen til nye bestyrelsesmedlemmer  

3. Skolens vedtægter 4. Orientering og APV og Trivselsmåling v. Jacob  
5. Dato og tidspunkter for kommende møder  

6. Nyt fra administrationen  
7. Billedskolehold  
8. Elevstatus  

9. Nyt fra formanden samt bestyrelsesmedlemmer  
10. Suppleanters rolle og funktion v. Maria  

11. Eventuelt  

- Drøftelse af ”udenbys tillæg” som pt. er 25% tillæg. Leder ønsker at drøfte emnet med bestyrelsen 
med henblik på evt. at nedsætte tillægget til 10%. Emnet drøftes på baggrund af en henvendelse fra 
en forældre fra Gribskov Kommune, som har børn på Vinderød 

 

 

Referat 
 

Ad. 1. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt 
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Ad.2. Kort status om klub, 10’er og Musik- Billedskolen v/Ulrich og 
Jacob 
Ulrich orienterer om, at der de senere år er brugt energi på en ny retning 

og et bedre omdømme. Og nu er der politisk opbakning, som gør at bl.a. 
SSP er flyttet ud fra UKC. Det sidste år er der kommet klub i Melby og 

Ølsted. 
I 10. klasse er der god tilslutning og den kører godt, der er omkring 60 
elever.  

 
Jacob orienterer om Musik- og Billedskolen. Vi har fået et logo, som en af 

vores billedskolelærer har lavet.  
I forhold til elevtal er vi forsat stigende. Jacob gennemgår kort de tal vi er 
forpligtiget til at indberette til Danmarks statistik omkring publikumstal 

m.m.  
Emil har lige indrettet lydstudie i UKC, og holet er startet i sidste uge. Og 

der er gang i flere nye projekter.  
 

Ad.3. Depot og opbevaring for alle virksomheder i UKC 

De depotrum vi har under Rådhussalen er blevet inddraget. Så der skal 
findes nogle andre rum hvori vi kan have vores hhv. musikinstrumenter 

og materialer der bruges i klubregi og til ture.  
Der arbejdes på at finde opbevaring.  
Musikskolen har netop fået stillet et loftrum og et lille lokale til rådighed 

på Syrevej 31, hvor væveklubben har til huse, hvor der kan være 
instrumentopbevaring. 

UKC mangler forsat opbevaring, men der bliver arbejdet på en løsning.  
 

Ad.4. Orientering om Musik- og Billedskolens ønske om nye fysiske 
rammer 
Musik- og Billedskolen ønsker et sted, hvor de kan være samlet og have 

undervisning. Det er ikke fordi Musik- og Billedskolen ikke ønsker at dele 
hus med UKC, men fordi der hos elever og forældre er et meget stort 

ønske om at Musikfællesskabet kan opstår på tværs.  
 

Ad.5. Eventuelt 

Helene fra 10. klasse orienterer om at hendes kollegaer Jens og Karsten 
gerne vil være med i forhold til Lyd- og Musikproduktion, så de kan bruge 

lokalet.   
 
Der er udfordring med stole til musiklokalet, da mange af vores stole er 

gået i stykker. Der bliver indkøbt til musiklokalet, så de står der fast.  
 

Ulrich orienterer om, at der har været ansættelsessamtaler til pedel i UKC, 
der var 27 ansøgere og 6 til samtale. Personen der er valgt har sagt ja, 
men processen skal lige lande før navnet bliver offentliggjort.  

 
Bestyrelsesmøde kl. 18 – 19.30 

  
Ad.1 Godkendelse af dagsorden 

Godkendt  
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Ad.2. Velkommen til nye bestyrelsesmedlemmer 

Jacob byder velkommen til de nye bestyrelsesmedlemmer og både Anita 
og Emma fortæller kort om sig selv.  
 

Ad.3. Skolens vedtægter – vedhæftet dagsordenen 
Jacob orienterer om, at de er sendt ud med dagsordenen for at de nye 

medlemmer kan læse dem.  
 

Ad.4. Orientering om APV og Trivselsmåling v/Jacob 

Der har været APV og Trivselsmåling og de overordnet træk er, at det 
psykiske arbejdsmiljø er blevet meget bedre. Men de fysiske rammer er 

stadig udfordrende.  
Jacob orienterer om, at det er et bestyrelsesanliggende, når der er noget 
der bliver politisk, f.eks. i forhold til fysiske rammer. Så på et tidspunkt vil 

bestyrelsen blive involveret i forslaget om de nye rammer, men Jacob skal 
nok give besked når tid er.  

 
Ad.5. Dato og tidspunkter for kommende møder 

Udsættes til næste møde den 2. maj 2024 

 
Ad.6. Nyt fra Administrationen 

- Billedskolehold 
Der bliver oprettet et billedskolehold for 1. - 3. klasse i Frederikværk. 
Så vi har enslydende udbud i Frederiksværk og Hundested.  

 
- Elevstatus 

Jacob oplyser om elevstatus som er forsat stigende. 
 

- Depot 
Når det flyttes regner vi med at få ryddet grundigt op i instrumenterne.  
Instrumenterne skal flyttes inden vinterferien, uge 7.  

Så Jacob og Vivi sørger for at få flyttet instrumenterne og så 
gennemgår lærerne det efterfølgende. 

 
Jacob skriver ud, når det hele er gennemgået, for om der evt. er noget 
i overskud som kan bruges andre steder i kommunen.  

 
- Elevanalyse 

Ved interviews - Hvorfor kan man lide at gå i musikskolen, hvorfor er 
man f.eks. holdt op og hvad giver det at gå i musikskolen.  
Jacob tænker at det er elevmedlemmerne der skal drive denne analyse.  

 

Ad.7. Nyt fra formanden samt bestyrelsesmedlemmer 
- Suppleanters rolle og funktion v/Maria 

På baggrund af det seneste valg til bestyrelsen hvor vi fik udfyldt alle 
pladser har Maria opfordret til at vi følger vedtægterne ift. indkaldelse af 

suppleanterne, som kun er ved fravær af medlemmer. Det nikker alle ja 
til.  
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Ad.8. Eventuelt 
- Drøftelse af ”udenbys tillæg” som pt. er 25% tillæg. Leder 

ønsker at drøfte emnet med bestyrelsen med henblik på evt. at 
nedsætte tillægget til 10%. Emnet drøftes på baggrund af en 
henvendelse fra en forældre fra Gribskov Kommune, som har 

børn på Vinderød skole, som går til musikbasen 
Der opbakning blandt mødedeltagerne til punktet, men punktet sættes 

på igen til næste møde den 2. maj 2024.  
 

 


